

白天黑夜随叫随到 大小事都替公婆着想

# 魏茂玲:一片孝心敬公婆

今年61岁的魏茂玲,自幼跟随娘家婶子长大,1973年从峄城区底阁镇嫁到泥沟镇红瓦屋屯社区,41年如一日,真心把公婆当作亲生爹妈,从未和两位老人红过一次脸,拌过一次嘴。

魏茂玲在童年时母亲不幸去世。1973年,经人介绍,和泥沟镇红瓦屯社区郑学典结婚。郑学典是家中长子,兄妹6人,家庭负担较重。自从迈进郑家第一天起,魏茂玲就把公婆当作了亲生爹娘,把丈夫的弟弟、妹妹当作了自己的亲弟和亲妹。结婚后,夫家的弟弟都还小,为了家人能分到更多的粮食,她不辞辛苦地到生产队出工挣工分。后来,土地承包到户,由于家庭人口多,家中的耕地分了20余亩,丈夫也到了乡政府上班,家庭的重担都落到了魏茂玲肩上,她每天起早贪黑忙农活,和公婆共同生活了20年。

1993年,魏茂玲的大儿子17岁了。一天,公公把她叫到跟前说道:“大孙子也大了,快到结婚的年龄了,咱们把家分了吧!”魏茂玲虽是不愿意,但公公执意分家,她只好顺从。

魏茂玲选择在紧邻婆婆家的东侧建起了三间瓦房,虽是分家单过,两家却只有一墙之隔,便于照顾。

婆婆患有冠心病、高血压、鼻窦炎等病,常年需要打针、治疗和看护。为了夜间方便照顾老人,魏茂玲让丈夫买了一部对讲机,一个放在公公家,一个放在自家床头,夜间无论什么时候,老人有需求的时候,魏茂玲总是随喊随到。

2011年农历八月十三上午10点多,公公外出买饭突遭车祸,右小腿被车轧碎,左腿被轧的脱皮,现场惨不忍睹。魏茂玲赶到现场后失声大哭,公公被送到了医院进行抢救。经过70多天的救治,公公右小腿截肢,出院后坐上了轮椅。

公公坐在轮椅上,大小便不能自理,魏茂玲又让丈夫买来了坐便器供公公方便。看到坐在轮椅上的公公已无法行走,即使拄着双拐也十分吃力,魏茂玲心里十分难受,决心让公公再站起来。于是,她同丈夫和婆婆商议,决定给公公安装假肢。2012年4月底,她和丈夫及家人一同陪着公公来到徐州一家医院,经过20多天的

调理,公公成功安装了假肢。为给公公进行康复训练,魏茂玲在家门旁让工人用钢管焊接了一个双杠,方便公公慢慢练习恢复。现如今,公公拄着拐杖就能独立行走了。

2012年,魏茂玲所在的村整合,5000余名村民搬进了宽敞明亮的新楼房。公婆搬进和魏茂玲同一单元的一楼,住在三楼层的她可以随时照顾老人。

搬进楼房,两位老人上下楼成了难题。后来,魏茂玲找到社区负责人说:“公婆上楼困难,我想在楼梯边给他们安个自制小电梯。”负责人当即答应了她的请求。魏茂玲请来施工技术人员,买来器械和材料,花费1万余元为老人安装了自制电梯。

婆婆身体常年不适,经常打针吃药。只要婆婆打针吃药,都是魏茂玲骑着三轮车陪着到卫生室或医院,每次打针都得10天左右。家里每次买来鱼、肉等,魏茂玲总是做好先送到老人桌上。老人们的衣服,魏茂玲更是按季节给买新的。

“俺身份证上的照片脸胖的都认不出来是俺了,那是前几年打针打虚胖了,现在你看我虽说是80岁了,脸多好看,都是俺大儿媳妇的功劳,俺一辈子都离不开她!”婆婆说起魏茂玲总是感激中带着骄傲。

“魏茂玲在俺们社区连续多年被大家评为好媳妇,好婆婆,今年她家又被俺们社区评为唯一一家五好家庭。她给社区居民带了好头,她潜移默化引领倡导着社区文明!”社区党总支副书记邓广华对魏茂玲更是赞赏有加。

(记者 岳娜 通讯员 刘凤琦)

## “补完胎”就瘪了 原来师傅没给修

晚报讯 (记者 孙雪) 虽说已经入夏,但是近几天的气温并不算很高。骑电动车出门,不仅方便,还比较凉快。而梁女士在骑电动车和朋友逛街的一小时内,电动车修了两次。第二次修车的时候,修车人告诉她,之前修车没给她用补丁,这让梁女士不禁感叹,奇葩事年年有,今年特别多。

7月份就要步入婚姻殿堂的梁女士,6月份以来就忙着购买各种结婚时需要用到的东西,电动车成了她最好的伙伴。6月8日是星期天,她和闺蜜约好去试婚纱,再去看看婚纱照。“我们先去了市中区文化路看了两家的婚纱,试了一下觉得不错就预订下来了。婚纱照比较麻烦,要跑很多家,试完婚纱之后,我就发现我的电动车没气了。只好把车子推到修电动车的地方,因为前面还有两个人等着修车,我们俩就和修车的人说好,先去附近看看婚纱照,过半小时再回去骑。”梁女士说。

大约半小时之后,梁女士和闺蜜再次来到修车摊,付过钱之后就骑着车子再次出发了。“在路上骑着骑着,我就觉得车胎气不大对。本来充完气之后骑起来应该有硬邦邦的感觉,但是我却觉得气不足。没骑多远,就能听到咯噔咯噔地响了,我一看车胎,又没气了。”梁女士说,她当时就觉得自己当天的运气太差,一小时内车胎连续被扎了两次。

好不容易又找到了一家修车摊,修车人把车胎取出来后发现,整个车胎上竟然一个补丁都没有,只有一处地方明显被磨得比较薄了。

梁女士听后只觉得这是她遇到的最奇葩的事了,给车胎补补丁却不见补丁。“真是什么样的事都有,补车胎,竟然不给我用补丁,磨了一下就收了我3块钱,这无本万利的钱也太好赚了。真不知道是太忙给忘了,还是觉得我不在旁边看着,所以就给我偷工减料。”梁女士生气地说。

## 趁收银员上厕所 保安盗走七千元

晚报讯 (记者 杨晓斐) 6月3日早晨7点,滕州市某酒店的吧台收银员正准备下夜班,却发现抽屉里的7500余元现金不翼而飞,便立即报了警。

报案的收银员说她在夜间上厕所时,曾将吧台委托给酒店的保安照看一会儿。警方通过监控录像,发现正是该酒店的保安孔某将抽屉内的现金盗走。

通过调查,警方得知了孔某的行踪,其入住薛城区某宾馆。民警立刻赶到该宾馆,发现孔某外出不在房间。民警便在孔某房间内蹲守。当日十点左右,当孔某回到宾馆时,民警将他抓获。

据孔某说,6月3日凌晨2点钟,他和另一名保安值班,大厅吧台值班收银员要去洗手间,请求他帮忙照看一下前台。孔某发现此时另一名保安在靠门口的沙发上睡着了,又环顾四周发现无人,便伸手从吧台底下的纸盒子里掏出钥匙,打开抽屉,偷走了抽屉内7500余元现金。早上7点多钟,孔某从滕州汽车西站坐车逃到薛城,并在薛城某宾馆开了个房间,在9点左右到批发市场消费,为自己买了衣服、皮鞋、腰带、手机、手机卡等,将赃款挥霍了2000元。



### 声控小鸟吸引眼球

近日,惟妙惟肖的声控小鸟在路边销售,吸引不少市民购买。据商家介绍,他来自安徽,做生意路过枣庄,本想试探一下行情,没想到,声控鸟刚摆出就受到市民的青睐。这种声控鸟,除齿轮、扬声器外,均由塑料制成,只要打开开关,听到声响鸟就会鸣叫,还可以看家护院。

(记者 刘豹 摄)

### 突患非霍奇金淋巴瘤

## 女大学生坚强面对病魔

晚报讯 (特约记者 王雪纯) 23岁,花一样的年龄。然而,对于滕州女孩刘亚楠来说,一切梦想都成了幻想,今年初,她在山东大学齐鲁医院被确诊患有非霍奇金淋巴瘤。

刘亚楠出生在滕州市滨湖镇望庄村,是山东经济管理干部学院大三的学生,她勤奋好学,非常懂事。父母开了个小商店维持一家人的生活,为了供刘亚楠上大学,弟弟选择了辍学当兵。

为了减轻父母的负担,刘亚楠每年寒暑假都选择在学校勤工俭学。去年7月份,学校安排刘亚楠在济南一家酒店实习,没多久她就

出现感冒发烧,浑身无力的状况,开始以为只是普通感冒,吃点药、打个针,也就没放在心上,可2个月过去了,病情仍没有好转。刘亚楠便来到当地一家医院检查,医生建议她去大一点的医院做全面检查。随后几个月,刘亚楠跟着母亲马明爱辗转北京、上海、济南等地医院,经过拍片、穿刺等一系列检查,今年初,在山东大学齐鲁医院被确诊患上了非霍奇金淋巴瘤。

“医院说亚楠的病症出现得比较急,如不及时治疗,孩子的生命周期可能仅有6到18个月,服用激素类药物虽然可以暂时缓解症状,但疗效小且副作用大。医生说最后可能要做造血干细胞移植,整个费用大约需近百万元。”马明爱说。

据马明爱介绍,最初刘亚楠接受不了这个事实,哭过、闹过、彻底失望过,但是父母的悉心照顾、不离不弃让她重新对生活建立起了信

心。面对一次次化疗的疼痛,刘亚楠都是微笑面对,“孩子说,本想着参加工作后,可以报答我和她爸,没想到现在又让我们操心,她很乐观,也很坚强。”马明爱说。

据悉,得知刘亚楠的不幸遭遇后,很多爱心人士和爱心企业家纷纷献出爱心,滕州市雅迪电动车总代理蒋海跃、超越鞋店的工作人员等先后来到刘亚楠家中,看望这个年轻的女孩,给她送去近两万元爱心款,并鼓励她好好治病,早日战胜病魔。“这个姑娘很坚强,很让我们感动,希望社会上能有更多的爱心人士帮帮她。”爱心人士孙艳说。